

Gianni, Origoni, Grippo, Cappelli & Partners wins at the 2017 Legalcommunity Corporate M&A Awards

The firm wins three awards among which "Law Firm of the Year"

Milan, July 7, 2017 - The international law firm Gianni, Origoni, Grippo, Cappelli & Partners received the most number of accolades last night during the 2017 Legal Community Corporate M&A Awards held in Milan. It took home the awards for: "Law Firm of the Year"; "Law Firm of the Year Corporate Restructuring"; "Lawyer of the Year- Insurance" awarded to Stefano Bucci.

In awarding these prizes, the jury - which included general counsel - stated:

- Law Firm of the Year: "It ended a record year. It is always involved in the market's major, key deals and continues to invest in its team that counts 5 new partner appointments and numerous new entries";
- Law Firm of the Year Corporate Restructuring: "The firm prides in an excellent track record both in terms of volume as well as in terms of significance";
- Lawyer of the Year- Insurance Stefano Bucci: "One of the few experts in this field recognized by the market. Clients define him as competent, available and with excellent business connections".

Notes to Editor:

Gianni, Origoni, Grippo, Cappelli & Partners is an international law firm with about 400 lawyers distributed in the offices of Rome, Milan, Bologna, Padua, Turin, Abu Dhabi, Brussels, Hong Kong, London and New York.

The Firm is considered among the leaders in Italy in global business services and is active in the field of M&A, Corporate, Banking and Finance, Capital Markets, Antitrust and Regulatory, Real Estate, Litigation and Arbitration, Restructuring, Public Law and Tenders, Environmental, Projects, Tax, Labour, IP, Wealth and Trust, Shipping Aviation and Transportation.

In 2017 the Firm won "Italy Law Firm of the Year" award at the Chambers Europe Awards.

For further information:

Gianni, Origoni, Grippo, Cappelli & Partners Barbara Olivieri

Tel.: +39 338 8474274 E-mail: bolivieri@gop.it Community - Consulenza nella comunicazione Roberto Patriarca Tel.: +39 335 6509568

E-mail: roberto.patriarca@communitygroup.it